

JARCOVJAN

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU JARCOVÁ



02

2023

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení spoluobčané,
nejedno srdce zaplesalo, když se z nebe začaly snášet sněhové vločky. Ta radost v dětských očích je až nakažlivá. Abychom to těm mladším a ještě mladším více zpříjemnili, rozhodli se kluci pod vedením Rosti Bači, instalovat na bývalé sjezdovce lanový vlek, který zapůjčil Marek Vladař. Ihned se to po obci rozkřiklo a o zákaznicky z řad začínajících lyžařů nebyla nouze. Má to ještě svoje mouchy, ale věřím, že nám je podaří vychytat. Tímto bych „partě HIC“ velice rád poděkoval. Se sněhem přicházejí samozřejmě občas i starosti, které potrápí jak pěší tak motoristy. Obec neleží zrovna na rovině, takže postarat se o sjízdnost komunikací není zrovna lehká záležitost. Proto bych vás všechny chtěl v takovýchto chvílích požádat o trpělivost a ohleduplnost. Věřte, že chlapi Janovští dělají co můžou, aby se všichni pokud možno bezpečně a včas dostali do svých domovů, zaměstnání, školy, obchodů, na autobus či vlak. Pokud se však najednou sejde více nepříznivých vlivů, je potřeba, aby měl člověk v autě po ruce sněhové řetězy či nesmeky v kabelce a dbal na bezpečnost svou i druhých. Myslete, prosím, i na to, že i špatně zaparkovaná auta, stroje a keře zasahující do cesty mohou mít

vliv na kvalitu a včasnost zimní údržby. Pokud se mám ohlédnout od podzimu, kdy vyšlo poslední číslo Jarčovjanu, zpět, jsem rád, že všichni, kteří chtěli, si mohli najít a zajít na akci, která by je potěšila a rozveselila. V polovině října to bylo setkání se seniory, které se letos opravdu vydařilo. Jindřiška Letáková se svou kapelou OK Country opět nastolila skvělou atmosféru a pokud by se děti rodičů a babiček a dědečků nezačali po nich shánět, tak věřím tomu, že na parketu tančí ještě teď. Začátkem listopadu proběhla velmi zajímavá přednáška o bylinkách v podání Kačky Černé ze Žitkové. Všichni, včetně Kačky, jsme byli překvapeni vysokým zájmem občanů nejen z řad jarčovjáků. Inu, zdraví máme jen jedno. Den na to si přišli příznivci hudebnice Lucie Rádlové a skupin Drobend a Bílá vdova na své. Je příjemné vidět, že se dokáží bavit všichni bez rozdílu generací. Blížící se vánoční čas nám připomněl tradiční vánoční jarmark, který byl návštěvností asi rekordní. Spousta krásných výrobků místní školy, zabijačkové dobroty v podání naší „party HIC“, červený svařáček připravený dle tajné myslivecké receptury, to vše podbarveno songy skupiny OK Country. A kdo je tanečně založen,

mohl využít nabídky tanečních kurzů pro dvojice či jednotlivce pod vedením pana Ožany, které probíhají každý čtvrtek v sále KD. Na začátku příštího roku se můžeme těšit na hasičský ples (12. 1.), MDŽ (8. 3.), sportovní karneval (9. 3.), vítání občánků (23. 3.), na které bych tímto rád novopečené rodiče s jejich ratolestmi pozval či koncert kapely Docuku (12. 4.). Všechny tyto akce, kterých se můžeme zúčastnit my všichni dle libosti, přispívají k celkové příjemné obecní atmosféře. Moc díky všem dobrovolníkům, bez kterých to prostě nejde!!! Na závěr ještě něco málo z toho, co nás v dohledné době čeká. Před Vánoci bychom měli mít výsledkem výběrového řízení na dodávku zmíněné fotovoltaiky na střechu OÚ, KD a školy. Samotná instalace by měla proběhnout do května příštího roku. V první polovině roku proběhne oprava ledolamů u lávky na autobus. Oprava je nezbytným krokem k její ochraně před velkou vodou a plovoucími ledy. Závěrem mi dovolu, vážení občané, abych vám všem popřál krásné vánoční svátky strávené se svými nejbližšími a v roce nastávajícím hlavně ZDRAVÍ.

Starosta obce Ivo Veselý

MÍSTNÍ POPLATKY ZA ROK 2024

Poplatek za popelnice (600 Kč/osoba), psa (200 Kč) a kabelovku (1500 Kč/nemovitost) zůstávají v roce 2024 ve stejné výši. Platit můžete hotově na OÚ nebo příkazem z vašeho účtu na číslo obecního účtu 5924851/0100. Jako variabilní číslo uveďte číslo popisné nebo evidenční a do zprávy pro příjemce jméno a příjmení. Všechny informace o poplatcích jsou

i uvedeny na webu www.jarcova.cz. V záložce „informace obce“. Opět připomínám, že platby dle obecní vyhlášky, mají být uskutečněny do konce měsíce března daného roku. **Zároveň bychom požádali ty z vás, kteří poplatek ještě neuhradili, aby tak za letošní rok učinili co nejdříve, děkuji.**

OÚ

VOLEJBAL

V minulém čísle Jarčovjanu jsme zhodnotili zimní a jarní přípravu v tělocvičně i proběhlou letní sezónu na hřišti v Jarcové. To jsme ovšem netušili, že uděláme rekord a letní beachvolejbalovou část přípravy díky krásnému skoro letnímu počasí uzavřeme až na konci září. Plynule a bez přestávky jsme se tedy z písku přesunuli počátkem října do tělocvičny gymnázia ve Valašském Meziříčí. Pravidelné sobotní tréninky jsou přerušeny snad jen účastí na některých turnajích v okolních obcích. Velkou radost nám udělal losovaný turnaj, který proběhl počátkem listopadu v tělocvičně „Domečku“, kde se na hřiště mezi nás naplno vrátil po nucené zdravotní pauze náš stálý člen volejbalového oddílu Pepík Tomečka. Nyní už také naplno probíhá další sezóna Regionální beskydské volejbalové ligy amatérů (RBVL) ve Frýdku-Místku, kde nás reprezentuje družstvo pod názvem Kalamita složené z hráčů z Jarcové a kamarádů ze Zašové. O konečném výsledku v této lize Vás budeme informovat až v dalším vydání Jarčovjanu, protože RBVL končí až na jaře. **Příznivci volejbalu přejí všem krásné Vánoce a mnoho zdraví a pohody do roku 2024. Sportu zdar!**

Věra Šulová

Poplatek za nakládání s komunálním odpadem

Sazba poplatku: **600 Kč**/osoba nebo rekreační nemovitost.

Poplatek ze psů

Sazba poplatku: **200 Kč**/pes.

Poplatek za kabelovou televizi

Sazba poplatku: **1 500 Kč**/rok.

Hotovostní platba: **OÚ Jarcová**, Jarcová 200.

Bezhotovostní platba: bankovní účet obce - **5924851/0100**.

Jako variabilní číslo uveďte číslo popisné nebo evidenční a do zprávy pro příjemce jméno a příjmení.

Všechny informace o poplatcích jsou uvedeny na webu obce

www.jarcova.cz, v záložce „informace obce“. Složenka se již neposílá. S pozdní platbou souvisí i možnost připočíst penále.

A TAK SI TADY ŽIJEME ...

Ukončení prázdnin – opékání špekáčků – 2. 9. 2023

Letošní rozlučka s prázdninami vyšla termínově až na 2. září.

Jelikož byla restaurace Pod Kulů zavřená, tak jsme se rozhodli udělat akci ve větším rozsahu a občerstvení prodávat sami. Na čepu byla jak malinovka, tak i pivo a víno. Špekáčku se opeklo zhruba sedmdesát, což svědčí o tom, že o akci byl velký zájem. Přišli rodiče s dětmi, babičky, dědečci i náhodní kolemjdoucí :-)

Jsmo velmi rádi, že se rozlučka s prázdninami stala již tradiční záležitostí a chodí čím dál více lidí.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří pomáhali s přípravou a výdejem občerstvení. Dělá nám radost vědět, že máme v Jarcové obětavce, bez kterých by to nešlo.

Už teď se těšíme na příští rok a doufáme, že se vše vydrží minimálně stejně dobře jako letos.

Zájezd - Marlenka a zámek Kunín – 14. 9. 2023



Druhý zářijový čtvrtek jsme se v 7 hodin ráno vydali na další zájezd. Tentokrát jsme jako první navštívili výrobu firmy Marlenka. Zde na nás čekala zajímavá prohlídka s výkladem, jak se medové dorty a další dobroty vyrábějí. Po prohlídce následovala ochutnávka spolu s chutnou kávou. Návštěvu jsme zakončili nákupy sladkých dobrot.

Poté jsme se přesunuli na prohlídku zámku Kunín. Paní průvodkyně byla skvělá, o historii zámku mluvila velice poutavě a všem se prohlídka velmi líbila. Mohli jsme také shlédnout výstavu mysliveckých trofejí. Výlet jsme zakončili chutným obědem a spokojení a plní zážitků jsme se vrátili domů.

Exkurze v archivu Vsetín – 05. 10. 2023



Ve čtvrtek 5. 10. 2023 jsme navštívili Státní okresní archiv Vsetín. Skupinu asi 20 lidí provedl historií nejen Jarcové pan Mgr. Zdeněk Pomkla. Mohli jsme shlédnout pečetidla, pergamenové listy, mapy, fotky a spoustu dokumentů pocházejících z místní školy, úřadu i hasičské zbrojnice. Jeho velmi zajímavý výklad nás všechny ohromil a 2 hodiny strávené v jeho společnosti nám na všechny naše otázky ani nestačily. Na závěr jsme dostali tipy na webové stránky, kde se dají o historii Jarcové dozvědět další zajímavé informace. Byl to příjemně strávený poedečer.

Setkání se seniory – 21. 10. 2023



Tato již tradiční obecní akce pod taktovkou sociální a kulturní komise se opět letos vydařila na výbornou.

Ve slunečném sobotním odpoledni se začali po půl třetí scházet nejen senioři, ale i maminky a tatínci, aby se podívali na vystoupení svých ratolestí. A nakonec nás byl plný sál. Po úvodních technických problémech, které se ovšem podařilo rychle vyřešit, pan starosta všechny na sále přivítal, popřál všem příjemnou zábavu a předal slovo paní ředitelce ZŠ Jarcová.

Jako první v programu se představily děti z místní školy, aby nám zatančily, zazpívaly a následně zahrály známou pohádku Mrazík. Vystoupení dětí vždy sklídí velký potlesk a nebylo tomu jinak ani letos. Dále v programu následovala přednáška o sociálních službách, které jsou seniorům k dispozici. Po této přednášce si vzal slovo opět pan starosta a představil ve zkratce, co vše se na obci chystá, projekty, na kterých se pracuje apod. Poté už následovala volná zábava. Od 17 hodin vystoupila Jindřiška Letáková s kapelou. Nejdříve jen všichni poslouchali a pobrukovali si, ale postupem času se přidávali na parket a nakonec jsme tančili skoro všichni.



Sobotní setkání se velmi vydařilo a těšíme se na vás všechny zas příští rok.

Bylinkový poedečer – 3. 11. 2023



V pátečním upršeném odpoledni za námi do Jarcové dorazila Katka Černá s přednáškou o bylinkách. V sále KD se nás na tuto akci sešlo více než 60. Povídání trvalo přes 2 hodiny. Dozvěděli jsme se o využití bylinek, jejich účinných látkách, jak je sušit, skladovat a také, co vše se z nich dá vyrobit. Na závěr přednášky přišel čas na naše dotazy a před odchodem domů jsme si mohli zakoupit bylinkové čaje, olejíčky a tinktury. Byl to velmi příjemný poedečer.

Rocková zábava – 4. 11. 2023

Na první listopadovou sobotu jsme měli v kalendářích zaznamenanou rockovou zábavu. Protože to byla po dlouhé době akce takového rázu, netrpělivě jsme očekávali, kolik lidí se přijde pobavit a jak to všechno dopadne. Ve výsledku to byla skvělá akce. Jako první zahrála a zpívala Lucka Redlová a po ní po zbytek večera hrála skupina Droband. Spolu s Drobandem se na pódiu objevila také Zuzka Zahradníčková a Kuba Bližňák. Noc to byla opravdu dlouhá. Věříme, že jste si to užili stejně jako my. Tak zas někdy příště....

Tradiční vánoční jarmark – 25. 11. 2023

... to je každoroční akce, do které se aktivně zapojuje vůbec nejvíce občanů z celé Jarcové. Ať už jde o přípravu a prodej zabijačky, tvoření výrobků na prodej, pečeni slaných a sladkých pochutin, přípravu a prodej na samotném jarmarku a také závěrečný úklid.

Těchto spousta činností vyžaduje mnoho ochotných lidí a také jejich koordinaci. Letos se to opět všechno povedlo a jarmark se tak vyvedl na výbornou.

Zabijačkové speciality se už začaly chystat od čtvrtěčního odpoledne, pokračovalo se v pátek od brzkých ranních hodin. A v sobotu se vše dodělalo a nachystalo k prodeji.



V sobotu od 14:00 h tak bylo možno zakoupit jak zabijačku v hasičárně, tak vánoční výrobky na sále. Na sále bylo opět nachystáno posezení, kde bylo možno dát si kávu, čaj, svařák a k tomu nějakou dobrotu, co napekli rodiče dětí ze školy a školky. A že bylo na výběr. Odpoledne se tak neslo v příjemném vánočním duchu.



V 17:00 h bylo na programu slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Ještě před ním se slova ujal pan starosta a také paní ředitelka zdejší školy. Poté už se samotný strom rozsvítil a všem přítomným dětem se rozzářily oči. U rozsvíceného stromu zapívaly děti ze školy a také skupina OK Country, která se později přesunula na sál. Tam se pak hrálo a zpívalo až do nočních hodin.

Veškerý výtěžek jak ze zabijačky, z prodeje výrobků i z prodeje občerstvení jde každoročně Spolku rodičů při ZŠ a MŠ Jarcová a ne jinak tomu bylo i letos.

To jsou akce, které jsme stihli za druhý půlrok.

Do konce roku nás už čeká jen jedna akce a tou je „Valaši zpívají koledy“, no a na další rok pro vás chystáme opět divadelní představení, oslavu MDŽ, proběhne vítání nových občánků a spousta dalších akcí, o kterých se zase včas dozvíte prostřednictvím vývěsek, webových stránek a facebookového profilu obce Jarcová.

Také bychom vás rádi informovali, že na facebooku byla vytvořena skupina „Bazárek Jarcová“, kde se můžete přidat a nabídnout své již nepotřebné věci jakéhokoliv druhu buď zdarma, výměnou nebo za peníze.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kdo se na činnosti sociální a kulturní komise podílejí jakýmkoliv způsobem. Velké poděkování také patří našemu ochotnému řidiči, panu Jiřímu Kuráňovi za všechny zájezdy, že si vždy na nás udělá čas a tyto zájezdy s námi absolvuje.

Do nového roku 2024 vám přejeme hlavně zdraví, pohodu a chuť kulturně žít. Bude se na vás těšit na akcích v příštím roce, tak nezapomeňte přijít

*Za sociální a kulturní komisi
Jana Kozáková a Rostka Bača*

DRAKIÁDA 2023

*Udělej mně, táto,
udělej mně draka,
aby s větrem letěl,
dál až nad oblaka.
Aby letěl k slunci,
vyřídil mu přání,
aby dlouho bylo,
ještě tady s námi.
Drak už letí, letí,
mávají mu děti,
na klubičko podzim
začly navíjetí.*

Letošní drakiáda byla ve znamení větru. Již při našem výstupu na Jarčovskou kulu to s námi celkem slušně mávalo. Naštěstí se bylo v lese čeho chytit. Ale procházka to byla moc příjemná. Na Krplov jsme s družinovými dětmi dorazili kolem 14. hodiny. Batůžky se pohodily, kam se dalo a hned se šlo pouštět. Ale teda opravdu, vítr měl tentokrát hodně velkou sílu. Provázky od dráčků byly našponované a zařezávaly se do dlaní. Dokonce se jeden drak utřhl. Naši dráčci nebyli očividně na takový větrný hukot stavěni. Při odměňování zúčastněných dětí jsme raději všechny znovu přepočítali. Co kdyby náhodou? Sluníčko nám svítilo, bylo moc příjemně a ty výhledy, ty opět stály zato. Všechny zúčastněné děti byly odměněny sladkostí a na úplný závěr příjemného podzimního odpoledne byla vyhlášena cena za nejvýše létajícího draka, dále za nejnápaditějšího ručně vyrobeného draka, za nejdéle létajícího draka a za nejvytrvalejšího soutěžícího.

*Jarmila Veselá
učitelka ZŠ a vychovatelka ŠD*

DVOUDENNÍ VLASTIVĚDNÁ EXKURZE DO PRAHY

V pondělí 30. října se žáci 4. a 5. ročníku ráno sešli společně se svými učiteli na vlakovém nádraží ve Valašském Meziříčí, aby po pár minutách nasedli do rychlíku s názvem Valašský expres a vydali se na dvoudenní vlastivědné putování hlavním městem.



Po příjezdu do Prahy jsme nejdříve vyrazili ke stanici metra Pankrác, kde jsme asi po 400 metrech pěší chůze měli zajištěný nocleh. Těžší batohy jsme vyměnili za lehčí a hurá k prvnímu zastavení naší cesty. Tou byl bájný Vyšehrad. Na chvíli jsme se na vyšehradském hřišti proběhli, občerstvili a po první společné fotografii u baziliky sv. Martina jsme se rozhlédli na místa, která známe z pověstí a hledali místo, odkud ze skály skočil Horymír a Šemík. Už ve škole jsme se dověděli pověst o čertových kamelech, které jsme zde také objevili. Kromě Čertového sloupu jsme ve vyšehradské pevnosti hledali i několik nadměrných soch, např. barokní jezdeckou sochu svatého Václava. Poté jsme prošli branou k vyšehradskému hřbitovu kolem Slavína a spokojeni s prohlídkou první zastávky jsme odcházeli z hradeb za dalším poznáváním. Tramvají jsme se posunuli ke Karlovu mostu, obdivovali jsme sochy, budovy a Pražský hrad, hledali jsme sochu

Bruncvíka, Čertovku a Kampu. Další zastávkou, na kterou jsme se těšili byly sladké pražské trdelníky. Téměř všichni jsme si je nechali přizdobit šlehačkou, nutellou a jahodami. Po odpočinku u Malostranské mostecké věže a opět získané energii jsme došli na Křížovnické náměstí, kde jsme vstoupili do Muzea Pražských Benátek. Po chvíli jsme jen naše třída pluli lodí po Vltavě za zajímavého vyprávění našeho kormidelníka lodí, kapitána Aleše. Vyslechli jsme od něj několik pražských historek a dokonce i operní zpěv. Program byl zakončen seznámením s několika exponáty o historii Karlova mostu. Když jsme vystoupili z Muzea, v ulicích už byla tma, takže nás osvětlovala světla kolem procházejících obchůdků se suvenýry. Postupně jsme došli na Staroměstské náměstí. Kolem Prašné brány a Obecního domu jsme opět po dlouhých hodinách poznávání sestoupili do metra a odjžděli si něco malého nakoupit a povečeřet v místě ubytování.





Chvilí jsme si s kamarády vykládali, postupně jsme usnuli v postýlkách příjemně unavení, obklopeni kamarády ze třídy. Když jsme se ráno probudili, paní učitelky už nám nachystaly snídaní, a tak jsme se s plnými břichy mohli vydat na další poznávání naší matičky měst, tentokrát jsme zavítali do Zlaté kapličky, kde jsme měli zajištěnou prohlídku Národního divadla s programem „Divadlo hoří“. V tomto programu jsme se dostali do minulosti, 19. století a dověděli jsme se, jak probíhala sbírka na Národní divadlo, prošli jsme si hlavní sál Národního divadla, sešli jsme do sklepních prostor k základním kamenům a také jsme navštívili ten nejvyšší bod budovy, střechu Národního divadla. Odtud jsme opět viděli Vltavu a další historické budovy Prahy. Po dvouhodinovém programu jsme se již pomalu vydávali na zpáteční cestu domů. Naposledy jsme se rozhlédli po Praze a spokojeně usedali na svá místa ve vlaku.

Cesta nám s kamarády uběhla velmi rychle, dorazili jsme domů a už teď se těšíme na nějaké další krásné a společné zážitky.

*Mgr.M. Marečková
a žáci 4.-5. ročníku ZŠ Jarcová*

ZAMYKÁNÍ LESA SE SKŘÍTKEM JARCULÍNEM

V pátek odpoledne 10. 11. 2023 se naše škola proměnila v bránu do kouzelného světa lesa.



S rodiči se děti ponořily do záhad lesa a navštívily skřítko Jarculína. Ten si tentokrát pozval i pomocníky Ratinku a společně jim zprostředkovali velké dobrodružství. Celou akci doprovázely nahrávky lesních zvuků, které dodaly prostoru atmosféru skutečného lesa.

Setkání s Jarculínem bylo vyvrcholením celého kouzelného týdne. Děti se dozvěděly o významu ochrany lesa a zvířat.

I za nepříznivého počasí se stalo odpoledne okouzlejícím dobrodružstvím.

Spojení dětí, rodičů a skřítko vytvořilo nezapomenutelný zážitek, který ponořil všechny přítomné do světa lesních tajem-



ství. Uspávání lesa tak překvapivě oslovilo nejen děti, ale i jejich rodiny.

*Za třídu Ovečky
Mgr. Dagmar Dreslerová*

PRODEJ VÁNOČNÍCH HVĚZD VE ŠKOLE

Při pohledu na vánoční hvězdu se všem vybavují momenty svátků. Nám připomínají prosincovou zimu prolínající se lidským teplem a humanitou. V každé vánoční hvězdě je radost, naděje a spokojenost.



Pro nejmladší onkologické pacienty se živá květina stala navíc symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na jejich cestě za zdravím.

A proto se naše škola se opět zapojila do předvánočního prodeje vánočních hvězd. Celkem se nám podařilo prodat sto kusů této květiny. Považujeme to za úspěch, protože o Vánocích budeme mít na mysli i motto celé sbírky: „Kupte si vánoční hvězdu a celé Vánoce vás bude hřát pocit, že jste pomohli nemocným dětem.“

Výtěžek bude využit nejen na pořízení vánočních dáreků, ale především na humanizaci nemocničního prostředí, na nákup nadstandardního vybavení a zdravotnických potřeb, na finanční a sociální pomoc rodinám, na financování rekondičních pobytů pro malé pacienty po léčbě, na doplnění výtvarného materiálů nebo na financování volnočasových aktivit.

Děkujeme všem, kteří si tuto krásnou vánoční květinu zakoupili.

Eva Janišová, ŘŠ

VÁNOCE NA ZÁMKU

V krásném předvánočním čase jsme navštívili zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Prošli jsme si interiér zámku, který byl rozzářen třpytivou krásou ručně vyráběných skleněných baněk z IRISY Vsetín.



Baňky jsme si mohli prohlédnout na několika nazdobených stromečcích. V různých prostorách zámku byly ukázky, jak prožívali lidé Vánoce v dřívějších dobách. Pro srovnání s Vánocemi na zámku, byl připraven druhý lektorský program, kde si děti mohly udělat představu, jak trávili



Vánoce chudí lidí v podzámčí. Byly nám předvedeny lidové tradice Vánoc, zvyky a řemesla. Nechyběl ani betlém. Nádhernou zámeckou atmosféru jsme vnímali také výukovým lektorským programem pro děti. V dílničkách si děti upekly a nazdobily perníčky, které si vzaly domů. Zimní atmosféru doplnila procházka zasněženou zámeckou zahradou a prohlídka kostela v Lešné. Krásný zážitek z vánočního programu jsme zakončili zpěvem písniček o zimě a vánočních koled. Nově nabytých poznatků využijeme i ve výuce ve škole.

ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ JARMARK A ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Když jsme se v sobotu 25. listopadu probudili do zasněženého dne, zajásali jsme, jakou krásnou atmosféru nám dnešní den na vánoční jarmark nadělil.

A odpoledne vše začalo. Již před 14. hodinou začali do sálu přicházet první návštěvníci, aby se podívali, co vše je letos přichystáno. A že toho bylo! Vánoční svíčky, přáníčka, čepice, šátky, šály, plno krásných vánočních ozdob a nechyběly ani svíčky, mýdla, perníčky a další krásné výrobky, které vyrobily paní učitelky a další pracovníci školy. S výrobky se připojili také někteří šikovní rodiče.



Ke sváteční náladě přispělo také dobré pití a jídlo. Jednak to byla zabijačka, o kterou se postarali místní hasiči, a jednak to bylo pečené slané a sladké pečivo od rodičů. Nesměl chybět ani tradiční „svaraček“, jehož vůně se linula celým sálem.

A tak se všichni lidé z obce i okolí opět sešli, aby povykládali a odpočinuli od každodenního shonu. Dobrou náladu ještě umocnily krásné melodie skupiny OK COUNTRY, které bychom chtěli velmi poděkovat za jejich vystoupení.

Nejvíce se však rozzářily oči dětem i všem přítomným, když se v 17 hodin rozsvítil krásný vánoční stromeček, který bude tuto slavnostní atmosféru připomínat celý sváteční čas.

Po rozsvícení zazpívali ještě žáci místní školy koledy, aby umocnily ještě více tuto slavnostní atmosféru a poté všichni pokračovali v dobré zábavě sobotního odpoledne.

Finance, které se na jarmarku utrhly, byly přesunuty do Spolku rodičů ZŠ a MŠ Jarcová, a budou využity na kulturní a sportovní aktivity dětí a žáků místní školy. Proto bychom chtěli touto cestou poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na organizaci této velké akce. Velmi děkujeme hasičům, kteří se postarali o výbornou zabijačku i za jejich finanční příspěvek do Spolku rodičů.



Děkujeme rodičům, kteří se podíleli na přípravě občerstvení (a že jich letos bylo opravdu hodně) a také samotném prodeji, přípravě a úklidu sálu. Děkujeme všem, kteří se podíleli na výrobě věcí na jarmark a také všem, kteří si zde nakoupili. Jmenovitě děkujeme za pomoc a organizaci panu starostovi Ivo Veselému a paní Petře Klvankové za organizaci rodičů. Těší nás, že jsme díky těmto všem ochotným lidem mohli slavnostně a důstojně zahájit adventní čas a doufáme, že se příští rok opět takto všichni ve zdraví sejdem.

*Za ZŠ a MŠ Jarcová
Eva Janišová, ŘŠ*

ČINNOST VÝJEZDOVÉ JEDNOTKY

V uplynulém období měla naše zásahová jednotka dva ostré výjezdy.

7. září jsme byli povoláni operačním důstojníkem HZS Zlínského kraje k evakuaci osob z vlaku, který byl nucen zastavit nedaleko naší obce z důvodu překážky na trati. Vyjel náš evakuační autobus a DA Ford Transit.

25. října nás siréna zvedla k výjezdu k místnímu rodinnému domu, kde bylo nahlášeno zakouření z elektrické trouby. Na místě jsme byli s cisternou a DA Ford Transit ve stejný čas, jako jednotka profesionálních hasičů ze stanice Valašské Meziříčí. Naštěstí se majiteli podařilo oheň uhasit ještě před příjezdem hasičů, a tak se situace kontrolovala jen termokamerou v kombinaci s větráním objektu.



Jako zatím letošní poslední využití naší techniky lze zmínit asistenci naší čtyřkolky při zkušební instalaci dětského vleků na bývalé sjezdovce Šíp. Zde probíhaly kondiční jízdy v zasněženém lesním terénu, aby se ověřily limity prostupnosti pro případný zásah v nedostupných lokalitách

MLADÍ HASIČI

TOMITRONIX CUP

Konec letních prázdnin patřil jako každý rok Okresnímu poháru v běhu na 60 metrů s překážkami – TOMITRONIX CUPU. Do okresního kola byly zařazeny 4 závody, které se nám podařilo objet všechny. První kolo TOMITRONIX CUPU se konalo na Oznici a druhé kolo proběhlo o den



později na Hovězí. Byl to náročný víkend ať už počasím, které bylo opravdu horké, tak i celkovým počtem závodníků, který rok od roku stoupá. V dalším týdnu jsme se zúčastnili třetího kola v Janové a o týden proběhlo závěrečné kolo na Hutisku, kde proběhlo i celkové vyhlášení Okresního poháru. Celkově se v lize v kategorii přípravky umístila na 8. místě Vendula Hrabovská, na 26. místě Ema Bližňáková, na 31. místě Julie Škvařilová, na 41. místě Matyáš Krus, na 54. místě Matyáš Mozola a na 57. místě Tereza Tomšejová. V kategorii mladších žáků se na celkovém 16. místě umístil Daniel Směták. V kategorii mladších dívek skončila na 8. místě Emma Krusová, na 13. místě Veronika Švehláková, na 16. místě Mia Mrovcová, na 33. místě Gréta Smětáková a na 34. místě Anna Švehláková. V kategorii starších zákyň se na 11. místě umístila Kateřina Křupalová, na 18. místě Zuzana Smětáková, na 33. místě Barbora Hrabovská, na 35. místě Julie Šumberová a na 42. místě Adéla Zetková.

Emmě Krusové se díky celkovému 8. místu povedlo postoupit na krajské kolo v Kroměříži, odkud si odvezla 23. místo.

ZÁVOD HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI A BRANNOSTI

Na podzim už nás čekal „braňák“, který byl letos poprvé postupovou soutěží. Většina disciplín, které jsme měli za poslední roky dobře naučené, se změnila a k tomu



přibýly i nové disciplíny. I díky soustředění, které před tímto závodem každoročně pořádáme, se nám povedlo dobře připravit a z okresního kola si potup do krajského vybojovali jak mladší, tak starší žáci. Na krajském kole se mladší umístili na krásném 5. místě a starší na 8. místě.

PRAHA

I v letošním roce jsme se staršími žáky vyrazili na šedesátky do Prahy a holky tak dostaly možnost porovnat síly s téměř 400 závodnicemi z celé republiky, kde dosáhly hezkých výsledků. Na 100. místě se umístila Zuzana Smětáková, na 119. místě Kateřina Křupalová, na 224. místě Julie Šumberová, na 263. místě Klára Skřivánková, na 269. místě. Adéla Zetková a na 281. místě Barbora Hrabovská.

TFA

V letošním roce v kategorii dospělých reprezentoval náš sbor Marek Latta. Přesto,

PROJEKT OPZ+ STŘEDNÍ VSETÍNSKO SPOLEČNĚ A AKTIVNĚ

CZ.03.02.01/00/22_008/0000047



Tento projekt se v MAS Střední Vsetínsko začal realizovat v dubnu tohoto roku. Je zaměřen na eliminaci sociálního vyloučení a komunitní práci především u seniorů, tělesně a duševně znevýhodněných a na rodiče, mladé dospělé a děti ve špatné sociální situaci.

První fází realizace projektu bylo mapování potřeb komunit v každé obci na území MAS. Probíhaly řízené rozhovory se zástupci obcí a postupné získávání kontaktů na spolky a členy komunit. Nyní je projekt ve fázi, kdy již získáváme konkrétní potřeby komunit.

Z projektu byly zrealizovány aktivity jako:

- Doprovod osamocенých seniorů do sociální služby či na kulturní akci
Tato aktivita předchází sociální izolovanosti a rychlejšího úpadku člověka.
- S MAS za zábavou a poznáním
Byly zrealizovány 2 výlety pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin.
- Do kopečků se seniory
Výšlap pro aktivní seniory se zkušenou lektorkou paní Sovovou.
- Trénink paměti
Velmi účinná aktivita pro seniory, která zachovává fungování kognitivních funkcí
- Po roce zas přijde Mikuláš
Podpořili jsme seniory – Mikulášskou družinu, kteří potěšili děti ze sociálně znevýhodněných rodin.
- Setkání vedoucích senior klubů
Besedy plné praktických rad a zkušeností se zúčastnilo 13 aktivních seniorů, kteří se věnují organizaci a vyplnění volného času ostatních seniorů.



Chceme poslouchat Vaše přání, potřeby a tužby a realizovat je.

Chceme s Vámi spolupracovat a dělat to, co je přirozené a normální.

Chceme se nechat obohacovat a být toho součástí.

Pokud i vy chcete pro Vaši komunitu pomoci s realizací nějaké aktivity, zajímá Vás určité téma, rádi byste uspořádali přednášku, kontaktujte nás, pomůžeme Vám.

Lucie Žabčíková, koordinátor a komunitní pracovník projektu OPZ+
tel. 602 227 801

Martina Janků, komunitní pracovník projektu OPZ+
tel. 730 119 351



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Spolufinancováno
Evropskou unií

DESATERO SPRÁVNÉHO TOPIČE

- 1 Top tak, jak chceš, aby topil tvůj soused.
- 2 Suš dřevo minimálně jeden až dva roky.
- 3 Nespaluj odpadky!
- 4 Nastav regulační klapky tak, aby vzduch mohl k palivu, oheň nedus.
- 5 U starých kotlů přikládej méně a častěji, u automatů a zplyňovacích kotlů vždy do plna.
- 6 Pravidelně čistí kotel, kouřovod a komín.
- 7 Používej moderní kotel či kamna.
- 8 Udržuj teplotu spalin za kotlem mezi 100 až 250 °C.
- 9 Nevyhazuj teplo oknem, nepřetápěj a top jen tam, kde potřebuješ.
- 10 Nebud' lhostejný k sobě ani ke svému okolí, zajímej se o to, co jde z tvého komína.



www.populair.sk
<https://vec.vsb.cz/cs/smokeman-zasahuje/>
 kontakt: smokeman@vsb.cz



populair

Ministerstvo životního prostředí

VŠB TECHNICKÁ
UNIVERZITA
OSTRAVA

VÝZKUMNÉ
ENERGETICKÉ
CENTRUM

Papír	Plast	Sklo
<p>krabice karton lepenka</p>  <p>✓</p>	<p>lahve sešlápnuté PET lahve nápojové kartony (obaly od džusů, omáček, smetany, mléka)</p>  <p>✓</p>	<p>skleněné lahve od nápojů</p>  <p>✓</p>
<p>noviny časopisy reklamní předměty</p>  <p>✓</p>	<p>sáčky fólie polystyren</p>  <p>✓</p>	<p>skleněné nádoby</p>  <p>✓</p>
<p>obálky, sešity</p>  <p>✓</p>	<p>plastové nádoby</p>  <p>✓</p>	<p>tabulové sklo</p>  <p>✓</p>
<p>kancelářský papír</p>  <p>✓</p>	<p>kelímky krabičky výrobky z plastů</p>  <p>✓</p>	<p>varné a laboratorní sklo</p>  <p>✗</p>
<p>pleny hygienické potřeby</p>  <p>✗</p>	<p>obaly od chipsů plastové trubky podlahové krytiny</p>  <p>✗</p>	<p>keramika porcelán</p>  <p>✗</p>
<p>mokrý, mastný a znečištěný papír</p>  <p>✗</p>	<p>plastové nádoby od olejů a chemikálií kombinované nebo znečištěné obaly</p>  <p>✗</p>	<p>zrcadla drátěné sklo autosklo</p>  <p>✗</p>



Tříkráloví koledníci dnes, stejně jako kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi. Tříkrálová sbírka je svátkem solidarity. Zprostředkovává mezigenerační setkávání a soudržnost. I během krátké chvíle umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím.

Prosíme, přispějte do Tříkrálové sbírky a pomozte tak lidem s hendikepem, seniorům, nemocným a umírajícím, dětem bez dobrého rodinného zázemí nebo lidem bez domova. Přinesme naději těm, kteří se ocitnou ve složité situaci, že se najde pomocná ruka a otevřené srdce, které pomůže obtíže překonat. DĚKUJEME VÁM.

JAK MŮŽETE SBÍRKU PODPOŘIT

- navštíví vás nebo potkáte Tři krále s kasičkou
- on-line na www.trikralovasbirka.cz
- **bankovním převodem** na Tříkrálový sbírkový účet č. **66008822/0800**, variabilní symbol **777970084** pro podporu naší Charity
- formou SMS ve tvaru **DMS KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190)** na číslo **87777**; trvalá podpora **DMS TRV KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190)** na číslo **87777**



QR Platba

DÍKY VAŠÍ ŠTĚDROSTI

- zajistíme provoz Centra sociálně-materiální pomoci a poskytneme přímou pomoc lidem v nouzi
- dofinancujeme pořízení automobilu pro Sociální rehabilitaci Amika
- vybudujeme přístupový a kamerový systém v Domě pokojného stáří
- zrealizujeme výměnu zárubní a dveří na Azylovém domě pro matky s dětmi

KOORDINÁTOR PRO VAŠI OBEC: Lenka Podzemná, tel. 603 267 164

že byl nejmladším účastníkem Zlínské ligy, celkově se umístil na krásném osmém místě. V sezoně se zúčastnil na 20 závodu v ČR a na Slovensku. Ještě lépe se mu vedlo v soutěžích, kde reprezentoval svoji školu. Marka sbor podruhé vyslal na Rescue camp pořádaný pro dorostence kde se pod vedením odborníků připravoval na svou budoucí činnost u hasičů.

OSTATNÍ ČINNOST

Konec roku, kdy se může zdát, že je pro nás okurková sezona, pro nás každoročně znamená dvouvíkendový záprah spojený s přípravou a vlastním provedením výběru, pokácení, dopravy, postavení a nazdobení vánočního stromu tak, aby zimní příjezd do Jarcové byl co nejhezčí napohled.



Letošní výběr v lesní školce v Podlesí byl rychlý a jednomyslný. Rovněž naložení a převoz díky Markovi a Pavlovi proběhly na jedničku. Druhý den se strom nazdobil, odzkoušelo osvětlení a začal se domlouvat následující víkend – zabíjačka pořádaná v rámci školního jarmarku a rozsvěcování stromu. Zabíjačka za pomoci nově zakoupených nástrojů proběhla opět jako kolektivní práce nejen hasičů ale hlavně rezníka a okořeňujících a ochucujících. Přesto, že jsme opět navýšili objem „výroby“ prodalo se vše. Což je dobře, protože stalo se již tradicí že celý výtěžek se zabíjačky



putuje pro místní omladinu na mimovýukové činnosti ZŠ a MŠ Jarcová. Konec roku je taky ve znamení příprav na další rok. Hned zkraje roku společenský ples a výroční valná hromada, mezi svátkama sepsání a podání žádosti o grand z Národní sportovní agentury z dotačního titulu „můj klub 2024“, vyhlášení výzvy Zlínského kraje a v první řadě příprava a realizace největší akce a to rekonstrukce klubovny, na kterou obec Jarcová dostala dotaci ze SZIF. Do toho pořádání dvou soutěží pro mladé hasiče, obnova a výroba a pořízení nových překážek a materiálu pro požární sport převážně mladých hasičů. Nudit se tedy rozhodně nebudeme.

SPOLEČENSKÝ PLES

Jako každoročně bude SDH Jarcová pořádat společenský ples dne 12. ledna 2024 opět s kvalitní hudbou a tombolou. V obci a na Brňově se budou opět osobně roznášet pozvánky do domu. Pokud by nám někdo chtěl přispět nějakým výrobkem nebo čímkoliv do tomboly rádi přivítáme.

Lístky se budou prodávat od středy 3. 1. 2024 na obecním úřadu u paní Lenky Křupalové

SMLOUVA O UMÍSTĚNÍ REKLAMY

Sbor dobrovolných hasičů Jarcová podepsal smlouvu o umístění reklamy s firmou Bártek rozhlas s.r.o. Sbor se zavázal umístit na svých akcích a na tréninkových tričkách dospělých v požárním sportu v roce 2023 logo Bártek reklamy s.r.o. Za to obdržel od firmy Bártek rozhlas s.r.o. finanční příspěvek, který bude použit především pro činnost mladých hasičů. Děkujeme



PŘÁNÍ A PODĚKOVÁNÍ

SDH Jarcová všem přeje krásné vánoce, vše nej do nového roku, aby jste nás a vůbec všechny složky IZS spatřili jen na ukázkách, námi pořádaných společenských akcích a soutěžích a neviděli blikající majáky před Vašimi obydlími. Rádi bychom poděkovali všem partnerům, kteří nám dlouhodobě pomáhají a patří jim za to obrovský dík. Bez jejich pomoci by naše činnost byla podstatně složitější Děkujeme.

SDH Jarcová



OBEC JARCOVÁ



POWERPLUS[®]
HIGH QUALITY TOOLS



MERLIN STEEL a.s.



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

Zlínský kraj
Kraj bez hranic

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY

Je pro mě ctí a radost psát zde jako předseda tohoto úžasného spolku. Rok 2023 byl pro nás všechny nesmírně významným obdobím plným výzev, úspěchů a vzájemného růstu. Dovolte mi stručně se podělit o několik slov ohledně naší cesty a toho, co nás čeká. Tak, jak jsem již zmínil hned v úvodu, uplynulý rok nám přinesl mnoho výjimečných okamžiků. Naše sportovní týmy a jednotlivci dosáhli úžasných výsledků, a to díky tvrdé práci, oddanosti a vášni, kterou do našeho spolku vkládáte. Chci Vám všem vyjádřit upřímnou vděčnost za Vaše úsilí a oddanost. Z finanční stránky jsme úspěšně spravovali zdroje našeho spolku, což nám umožnilo investovat do rozvoje a posílení naší organizace. Tato udržitelnost nám dává pevný základ pro budoucnost. Nespočetné hodiny dobrovolnické práce, které jste věnovali naší komunitě, jsou také nepostradatelné a nepřehlédnutelné. Spolek není pouze o výsledcích na hřišti, ale také o spojení lidí, kteří sdílí lásku k našemu společnému cíli.

Rok 2024 nám přináší nové příležitosti a výzvy. Máme před sebou nejen sportovní sezónu, ale také šanci rozvíjet naše vzdělávací programy, zlepšovat komunikaci a posilovat naše kořeny ve společnosti. Jsem plný optimismu, že s Vaší podporou, spoluprací a vášní dosáhneme ještě větších úspěchů. Společně můžeme vytvářet nezapomenutelné okamžiky a posouvat naši organizaci kupředu.

Loni jsem se v tomto úvodu zmínil o návratu našeho mužského týmu do okresního přeboru Vsetín po dvou „nekonečných“ letech covidového trápení. A protože je kalendářní rok vždy rozdělen do dvou soutěžních ročníků, tak v tom minulém soutěžním ročníku se nám horko těžko podařilo udržet příslušnost okresnímu přeboru Vsetín. Příčin bylo více, ale jedna přeci jen vyčnívala a tu jsme se rozhodli vyřešit. K týmu přišli trenéři Martin Bártek, Jiří Černocho, Michal Gromus a Jiří Vašica.

Tuto čtyřku jsme doplnili sportovním manažerem Lubošem Janovským. Rozjezd nové sezóny byl snový, ale postupem času přišla zranění, pracovní vyčerpání atd., a proto přezimujeme až na 9. místě.

Za zmínku určitě stojí také i úspěšně proběhlý 2. ročník Fotbalového kempu, který přilákal opět na 40 dětí z Jarcové a okolí. Skvělou práci odvedla čtveřice trenérů – Ladislav Trávník, Bronislav Blinka, Ondřej Kůřil a já. Zázemí nám skvěle připravila Jiřinka Trávníková. O stravovací a pitný režim se nám postarala firma GASTROPRODUKT pana Peroutky.

Velkou a organizačně náročnou událostí byl již 8. ročník MATRIX CUPu, neboť se nám opět přihlásilo 17 týmů z celé Moravy. Opět se nám letos podařilo přilákat ligové fotbalové kluby z Kroměříže a z Hodonína. Utvrdili jsme se v tom, že jsou v Jarcové dobré podmínky pro uspořádání takového turnaje. Základem je pochopitelně výborně pracující organizační tým složený z trenérů, hráčů, rodičů, partnerů a fanoušků. Obecná spokojenost byla opět více než viditelná.

Obecně mohu konstatovat, že jak po sportovní stránce, tak po stránce technického zabezpečení jsme i s letošním rokem opět spokojeni. Nejen, že se nám rozrůstá počet sportujících dětí, ale stabilizoval se nám i počet trenérů, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas dětem a dospívající mládeži.

Děkuji Vám všem za důvěru, kterou jste mi svěřili, a těším se na společné dobrodružství v dalším roce. Jsme nejen spolek, ale rodina, a společně můžeme dosáhnout věcí, které jsme si možná ani nedokázali představit.

Děkuji Vám a přeji nám všem úspěšný a naplněný rok 2024!

S pozdravem

Tomáš Drábek,
předseda Tj Sokol Jarcová

ODDÍL KOPANÉ

TRENÉRSKÉ OHLÉDNUTÍ ZA PODZIMEM

MUŽI

Okresní přebor - muži

#	KLUB	Z	V	R	P	SKóre	B
1.	Hovčiz	11	9	2	0	39:16	26
2.	Hodslavice/Kateřovice B	11	7	0	4	35:23	21
3.	Bořetov/Vlachovec B	11	6	1	4	31:27	19
4.	Střeziměřice/SOK B	11	6	1	4	30:25	19
5.	Zubří	11	6	0	5	19:19	18
6.	Liší	11	5	1	5	28:29	16
7.	Zatouš	11	5	1	5	23:27	16
8.	Husice	11	5	0	6	31:27	15
9.	Jarcová	11	4	2	5	27:29	14
10.	Křtiny/Valašské MČ	11	3	3	5	27:33	12
11.	Lhota	11	3	1	7	14:35	10
12.	Dořev Bečva B	11	1	2	8	12:25	5

Fotbalovou sezónu tým mužů zahájil s novým realizačním týmem již v polovině července letní přípravou, které se zúčastňoval až nebyvalý počet hráčů, což bylo nečekané. Nebylo to jen o tréninkovém drilu, ale odehrály se i kvalitní přípravné utkání, na které se poté navázalo i výborným vstupem do mistrovské části sezóny. Čtyři vítězství v řadě, to byl začátek, který čekal jen málokdo. Ale přišlo rychlé vystřízlivění a řada pěti porážek převážila tu úspěšnou sérii. Tým pracoval se stejným úsilím a nasazením i dále a na závěr dvě remízy jsou příslibem do jarní části.

Podzimní část nám ukázala, na co tým mužů v současné době má a bylo příjemným zjištěním, že se můžeme srovnávat i s týmy bojující o postup o soutěž výš. Je dobrým poznatkem, že tým pracoval soudržně i ve chvílích, kdy se ne úplně dařilo, a i ti co ze začátku nenastupovali v základní jedenáctce se postupem času a vlastní pílí probjovali mezi ty, co nastupují do utkání od začátku. Po kratším zimním odpočinku budeme pokračovat v další práci a přípravě na jarní část, kdy je naplánováno i kratší soustředění pod „Lysou horou“ a zimní turnaj ve Valašském Meziříčí.

Za podzimní část sezóny bych poděkoval za přístup s jakým nastupoval tým k přípravě i k zápasům a vedení fotbalového klubu za podmínky a podporu, které nám v průběhu podzimu vytvořili.

Za realizační tým Jiří Černocho

DOROST

OP dorost

#	KLUB	Z	V	R	P	bodů	B
1.	Juřinka	10	8	2	0	29:9	26
2.	Ratibor/Kateřnice	10	5	3	2	31:15	18
3.	Jarocva/Usobůvka	9	6	0	3	29:15	18
4.	Horní Bečva/Hutisko	9	4	3	2	26:19	15
5.	Vidče/Vit. Bystrice	10	2	3	5	19:30	9
6.	Valešské Přáky	10	2	2	6	15:29	8
7.	Lepel	10	2	2	6	9:35	8
8.	Vit. Polanica/Fr.Lhotě	10	2	1	7	20:34	7

Hodnocení této části sezóny bychom mohli začít stejně jako ty v předcházejících obdobích. Jak už to v menších klubech bývá, obměna kádru je každý rok převeliká. V kategorii dorostu je to navíc násobeno tím, že kluci objevují ve svých životech i jiné zájmy a nastavují si tak i rozdílné priority. Po skončení minulého ročníku, krom borců, kteří u nás ukončili své působení vzhledem k věku či se posunuli do vyšších kategorií a týmů, čelíme i „mimo fotbalovým zájmům“. Ale to je v pořádku a přejeme klukům mnoho úspěchů. Pochopitelně s dovětkem, že pokud budou mít zájem a chuť, dveře k nám mají stále otevřeny. Na druhou stranu, připojily se k nám „dorazovky“ ze starších žáků. Ale i tady záhy přicházíme, bohužel, o nadějněho a talentovaného hráče. Kuba Brinček, ač s námi absolvoval v podstatě celou letní přípravu, musel, vzhledem ke svému zdravotnímu stavu a na doporučení lékařů zanechat sportu úplně. Snad to nebude navždy a my ho mezi sebou opět uvítáme. Tímto mu všichni přejeme brzké a úspěšné vyléčení.

To vše, podtrženo a sečteno: ač na „papíře“ by nás mělo být 24, tak viz výše popsané, kádr se ustálil na 16cti hráčích. A tady zmíním ještě jeden důležitý fakt. V této kategorii pro letošní ročník smí působit hráči ročníku narození 2005 a mladší. No a my máme dva kluky 05, dva 06 a ostatní jsou 07 a 08. K tomu nám odešlo, z různých důvodů, po skončení minulého ročníku přes 40 gólů. Naše startovní pozice je jasně daná. Musíme tým připravit na přetěžký ročník s vizí budoucích úspěchů. Na druhou stranu, máme před sebou skvělou perspektivu a možnost koncepčního rozvoje týmu s vidinou minimálně dvou až tří let. A to se v oddílech naší velikosti jen tak někomu nepoštěstí. A ještě jednu skutečnost je třeba zmínit. Opět je pohromadě, až na několik výjimek, tolik úspěšný tým, který působil v krajské soutěži starších žáků zlínského kraje ročníku 21/22.

Samotné hodnocení si dovolíme rozdělit na dvě části. Jednak rozvoj hráče jako takového z hlediska individuálních činností i týmového herního výkonu, což je vzhledem k tomu, že jsme mládežnická kategorie, dalece to nejdůležitější. A pak také ze strany sportovní. Začneme tou první částí. Začátek letní přípravy je stanoven na 24.7., kdy prvních 14 dní je věnováno kondičnímu „osvěžení“ činností a pak už přichází standartně herní rozvoj. Jako týmový cíl pro tento střednědobý tréninkový cyklus (pozimní část sezóny), pochopitelně krom fyzického rozvoje, stanovujeme organizaci defenzivní části s důrazem na konstruktivní rozehru ve výstavbě hry. A v individuálním rozvoji hráčů pak pohyb bez míče, správné postavení při zpracování a komunikaci jak směrem k týmu, tak i k jednotlivcům.

Vzhledem k věkové skladbě volíme v přípravě k PU týmy z vyšších soutěží. To proto, abychom si zvykli na rychlejší tempo hry a učili se hrát „pod tlakem“ a převahou protivníka. V mentální části přípravy týmu se zaměřujeme na soustředěnost, nastavení hlav do tréninkového procesu a zápasu samotného a v neposlední řadě na pozitivní myšlení.

Samozřejmě také experimentujeme s rozestavením a „postováním“ kluků, i když v této kategorii je již z valné většiny tento proces jejich hráčského vývoje ukončen. Nicméně, s ohledem na jejich budoucnost, je někdy využíváme i na pozicích pro ně ne tolik typických. Nikdy neví, v jakém týmu a pod jakým trenérem budou v dalším svém fotbalovém životě působit, a i tyto zkušenosti se jim mohou a určitě budou hodit.

A jak že se nám po těchto stránkách vedlo? Jednoznačně, musíme toto jako celek hodnotit jen a jen pozitivně. Progres jak individuální, tak týmový, je obrovský. To co se nám na začátku zdálo jako skoro nedosažitelné, tak borci svým přístupem, chutí se učit a vstřebávat nové podněty, nám otevřeli další obzory a možnosti. Již ke konci zmíněného období jsme díky tomu mohli do přípravy začít zařazovat i prvky, které jsou v plánu až na druhou polovinu ročníku. Samozřejmě, nevyvarovali jsme se ani my nějakým lapsusům a „odchylkám“. Ale to je v tomto věku normální. Důležité bylo a je, že po každém takovém „uklouznutí“ jsme se vždy okamžitě dokázali vrátit na vytýčenou cestu. Na tu cestu, kterou si

kluci vzali za svoji, kdy se svobodně a dobrovolně rozhodli, že se jí vydají. I když věděli, že je to cesta plná dřiny, odříkání, potu a do jisté míry i bolesti. A to je asi ten nejdůležitější poznatek. Tým je skvěle poskládaný a charakterově výtečně nastaven a z tohoto pohledu zcela zdravý. Nejlepší a největší předpoklad pro jeho další rozvoj a nejkrásnější odměna pro jakéhokoliv trenéra.

A tím se dostávám k hodnocení stránky sportovní a výsledkové, i když toto v této kategorii není zdaleka tak důležité, a proto jen okrajově.

S přihlédnutím k okolnostem popsaným v úvodu, do mistrovské části vstupujeme v podstatě s nulovým očekáváním. Náš věkový, a tudíž i fyzický deficit oproti většině ostatních týmů by nám, alespoň podle predikcí, neměl umožnit být minimálně v první polovině soutěže konkurenceschopnými. Ale předpoklady jsou jedna věc a skutečnost druhá. Tým skoro do puntíku téměř ve všech utkáních plní předem stanovené taktické záměry a výsledky tak dalece předčí očekávání. Krom jednoho zápasu v každém z ostatních klání jsme víc než vyrovnaným soupeřem, a dokonce ve většině utkání jsme lepší i fotbalově. Co je potěšitelné, můžeme se chlubit nejlepšími kondičními připravenostmi ze všech. Prohry s týmy na prvním a druhém místě jsou víc než nešťastné a v těchto mačích nutíme jindy dominantní soupeře sáhnout si hluboko do svých rezervoárů sil. Ale je nutno si připomenout i snad jedinou kaňku mistrovské sezóny, totiž totálně zpackaný zápas v Liptále. Kdy, snad vinou podcenění, snad menší koncentrací, naše jasně nejnepovedenější utkání, kdy bylo snad všechno špatně. Ale i to je fotbalový život a hned další týden jsme to napravili.

Suma sumárum, pro statistiky, i když znovu zdůrazňuji, že toto není, alespoň pro nás, tak důležité. Po podzimní části jsme skončili na třetím místě tabulky, kdy jen skóre nás odsunulo na tuto pozici, a to máme o zápas méně. Můžeme se pyšnit druhým nejvyšším počtem vstřelených branek a druhým nejnižším počtem branek inkasovaných.

A výhled do budoucnosti? Opět si to dovolím rozdělit na část takřikajíc rozvojovou a část sportovní.

Nastalo období, které snad každý fotbalista nenávidí a každý trenér miluje. Zimní příprava. Ta je pochopitelně do detailu již

naplánována a borci se jí nemůžou dozajista již dočkat.

A včil vážně. První část, listopad a prosinec, byla a je věnována všeobecnému rozvoji síly a budování muskulatury jako takové. TJ probíhají třikrát týdně, kdy úterky a čtvrtky trávíme venku v domácích podmínkách a každý pátek, až do konce února, polykáme kondiční dávky v tělocvičně True Gym VM pod bedlivým dohledem bratrů Hladilových a jejich trenérů, kterýmžto tímto moc děkujeme. Spolu pracujeme s nimi už čtvrtý rok a výsledky jejich působení jsou naprosto skvělé.

Celý leden bude věnován, jak již to u fotbalu bývá zvykem, přípravě objemové, a tudíž rozvoji všeobecné vytrvalosti. Začínáme hned 2.1. a to po celý měsíc, čtyřikrát týdně. V únoru přijde na pořadí rozvoj explozivní síly a rychlosti jako takové, no v březnu začíná klasická herní příprava, kdy ubyde běhání a přibude míč. Celé zimní přípravné období bude samozřejmě protkáno sérií PU, kdy pochopitelně nebude brán zřetel na herní projev a výsledky jako takové, nýbrž i tyto budou zaměřeny na rozvoj korespondující na dané období a zaměření přípravy v něm. A pak už vplujeme pozvolna do druhé mistrovské poloviny.

Po stránce herní je v druhé polovině sezóny naplánováno rozvíjení činností v ofenzivním působení. Kombinace, pohyb bez míče, presink, represink. Vysoké napadání, činnost po ztrátě, a naopak po zisku míče. A samozřejmě i zakončení. K tomu pochopitelně i opakování na podzim osvojených dovedností. No, je toho moc. Ale taky se moc těšíme.

A stránka výsledková? Tady nemůžeme jinak. Vzhledem k tomu, jak se nám vedlo v první polovině, pokusíme se zabojovat o samotné čelo a tím pádem pochopitelně i o postup do vyšší soutěže. Ne za každou cenu, to ani náhodou. Ale pokud to bude korespondovat a kooperovat s naplánovaným rozvojem hráčů, tak proč ne, že?

MALÝ JE TEN, KDO MÁ JEN MALÉ CÍLE

Dovolte nám tímto také poděkovat vedení obou našich oddílů, TJ Sokol Jarcová a FK Jablůnka a vedení obou našich obcí. Máme vytvořeny naprosto skvostné podmínky a bez jejich přičinění a podpory by toto nebylo v řádném případě možné.

Závěrem Vám představím ty, bez nichž by to v žádném případě nešlo a kteří obětují

množství svého času a osobního komfortu v plen kvůli rozvoji našich svěřenců. Ty, o kterých, s obrovskou mírou nadsázky, tvrdí naši hráči, že se podílejí na jejich „týráních“. Ale také ty, kteří se u hráčů těší velikánské míře autority a respektu.

*Jitka Píšová - vedoucí mužstva,
David Bartoň – trenér, Ivo Veselý – trenér,
Milan Píša – trenér*

STARŠÍ ŽÁCI

KS starší žáci sk.A

#	KLUB	Z	V	R	P	SKORE	B
1.	Tebovice	10	9	0	1	52:9	27
2.	Jaroslavice	10	8	0	2	49:8	24
3.	Zlínko	9	8	0	1	40:14	24
4.	Chropyně	10	8	0	2	34:15	24
5.	Louky	10	4	0	6	19:30	12
6.	Holešov	9	2	3	4	14:29	9
7.	Morkovice	9	2	2	5	13:21	8
8.	Jarcová-Jablůnka	10	2	2	6	15:25	8
9.	Podlesí	10	2	2	6	13:44	8
10.	Bezměrov	9	2	1	6	8:30	7
11.	V. Karlovice-N. Hrozenkov	10	0	2	8	12:44	2

Do podzimní části soutěže Staších žáků jsme nastupovali v hodně omlazené sestavě. Při odchodu devíti hráčů základního kádru, kteří odešli do dorostu, jsme museli mužstvo doplnit hráči, kteří patří věkově, ještě do kategorie mladších žáků. Je to pro hráče velký skok, nejen ve výškové převaze, ale roli tam hraje také hlavně váha. Rozdíl ve fyzické kondici je prostě vidět. Musíme říct, že se kluci a Kamilka s touhle převahou perou statečně a svým poctivým tréninkem se po krůčcích posouvají dopředu. Naši starší hráči předávají své zkušenosti mladším a ti zase přinášejí nový dech do taktického přístupu. Tato kombinace zkušenosti a radosti ze hry dává kopané jeho jedinečný a poutavý charakter. V zimě pochopitelně nelenošíme. Přípravujeme se třikrát týdně a máme zařazené také přátelské zápasy. Jaro ukáže.

Trenéři Broňa a David

MLADŠÍ ŽÁCI

Blíží se čas vánoční, a i fotbalové soutěže se dostaly do svého poločasu. Pokud bychom měli hodnotit první část soutěže, který jsme s týmem mladších žáků odehráli, je třeba začít trochu více od začátku. Pro tento ročník jsme opět spojili síly s týmem mladších žáků FK Jablůnka. Tohle spojení

KS mladší žáci sk.A

#	KLUB	Z	V	R	P	SKORE	B
1.	Chropyně	10	10	0	0	100:10	30
2.	Holešov	9	7	1	1	52:16	22
3.	V. Karlovice-N. Hrozenkov	10	7	1	2	58:24	22
4.	Morkovice	9	7	0	2	65:22	21
5.	Tebovice	10	5	1	4	39:38	16
6.	Podlesí	10	5	0	5	38:41	15
7.	Louky	10	3	1	6	42:49	10
8.	Jaroslavice	10	3	1	6	21:47	10
9.	Jarcová-Jablůnka	10	2	1	7	24:60	7
10.	Bezměrov	9	1	0	8	23:76	3
11.	Zlínko	9	0	0	9	12:96	0

je již pár let prověřeno a víme, že po sportovní stránce se jedná o výhodné partnerství. V současnosti navštěvuje tréninky v průměru 10 – 14 dětí. V době největšího zájmu jsme dokonce mívali na trénincích i 20 dětí. Trénujeme 3 x týdně, střídavě v Jarcové a Jablůnce, kde hlavně v zimním období je velkou výhodou tělocvična.

V tomto ročníku se naše družstvo účastní krajské soutěže, kdy měříme síly s týmy, jako jsou Holešov, Chropyně, V. Karlovice – N. Hrozenkov, Podlesí či Morkovice. Po polovině soutěže jsme na celkově devátém místě se ziskem 7-i bodů. Vstup do tohoto ročníku soutěže byl pro všechny naše fotbalisty jistě těžký z toho pohledu, že se hraje na větším hřišti a ve větším počtu hráčů. Osobně si myslím, že kdybychom soutěž hráli již druhým rokem, bylo by naše umístění lepší a pohybovali bychom se minimálně v polovině tabulky. Na tom, abychom se tabulkou posunuli nahoru, pracujeme neustále. Trénujeme do cca 20. prosince. Pak nás čeká pauza a v lednu máme zajištěné 3 denní soustředění v areálu fotbalového klubu TJ Valašského Meziříčí, kterým odstartujeme zimní přípravu na druhou polovinu soutěže.

Součástí přípravy je také spolupráce s panem trenérem Trávníkem a jeho manželkou, kteří učí děti individuálním technickým dovednostem (Coerver). Naším společným úkolem je zapracovat naučené dovednosti do herní praxe a aby se je děti nebály používat v zápasech. Celkově je spolupráce s panem Trávníkem nadstandardní a byl to jeden z nejlepších kroků, který naše fotbalové kluby směrem k fotbalovému rozvoji mládeže mohly udělat. Tady je potřeba připomenout a poděkovat obci Jablůnka a Tj Sokol Jarcová za financování tohoto projektu.

S příslibem zlepšování do další části sezóny, bych rád jménem našeho sdruženého družstva mladších žáků TJ Sokol Jarcová/

FK Jablůnka popřál všem občanům Jarcové, ale i Jablůnky krásné a klidné svátky a úspěšný start do nového roku.

*Jiří Bartoň a Marian Zimek
– trenéři mladších žáků*

STARŠÍ PŘÍPRAVKY

Starší přípravka U11 zahájila letní sezónu týdenním kempem pana Trávníka a jeho skvělých kolegů, kde se děti zdokonalovaly v technických a pohybových dovednostech. Pokračovali jsme třemi tréninky týdně a pečlivě jsme se snažili zapracovat nové kluky z U9. Nebyla a vlastně stále to není lehká práce. Už si pouze nehrajeme, ale budujeme i týmový duch, taktiku a zodpovědnost. V podzimní části jsme odehráli velké množství přátelských a mistrovských utkání, kde bylo vidět, jak se hráči zlepšují, vnímají větší hřiště a snaží si plnit své herní povinnosti. Upřímně mě moc těší spolupráce s panem Trávníkem a jeho technickými tréninky, děti se potom cítí s míčem mnohem jistěji. Taky velmi oceňuji některé kluky z U9, kteří mají na to zaskočit a pomoci nám v případě absencí. Tohle je velké plus do budoucna. Zimní přípravu jsme začali hned v listopadu. Dodržujeme tři tréninky týdně v tělocvičně, kde pracujeme na kondičce, technice, přihrávkách atd. Vyzdvihnou probíhající společné tréninky s mladší přípravkou, kdy je vidět, jak se mladší snaží herně dorovnat starším. Často se jim to

podarí a mají z toho upřímnou radost. Na začátek příštího roku budeme hrát několik přáteláku venku i vevnitř a pokračovat v technické přípravě. Věřím, že na jarní sezonu budeme dobře připravení, potrápíme soupeře a užijeme si fotbal.

Veliké poděkování patří dětem, rodičům a také panu Drábkovi za veškerou práci a organizaci oddílu.

Jan Oprchal – trenér starších přípravek

MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

Rok 2023 byl jedním slovem velmi úspěšný. Úspěšný byl jak v přílivu nových velmi šikovných hráčů, tak množství získaných nových zkušeností získaných absolvováním spousty tréninků, fotbalové akademie pana Trávníka, a hlavně získaných z pravidelných utkání, turnajů a přáteláku. Základem byla pravidelná docházka a účast, za kterou musíme naše malé hráče pochválit a samozřejmě především jejich rodiče. I v prázdninovém režimu byly občas tréninky a účast byla slušná. Dalším nástrojem úspěchu byla strategie, kterou nám pomohl zavést pan Trávník. Zde musíme vyzdvihnout velkou finanční podporu TJ Sokol Jarcova, kdy 2/3 nákladů hradí a rodiče doplácí jen 1/3 nákladů, čímž vytváří kvalitní pomoc a podporu dosažitelnou pro všechny. Absolvováním jednotlivých kurzů, které na sebe navazují, si děti vytváří návyky při práci s míčem, je to často dril a opakování, ale vidět pak

výsledky tohoto učení v utkáních je velmi emotivní. Velkým bonusem je pak určitě letní camp pana Trávníka, kdy se všechny tyto dovednosti v intenzivním týdnu ještě více prohloubí a zautomatizují. Navíc je camp místem, kde se potká spousta dětí z různých věkových skupin. Vytváří se zde pak přirozená touha mladších se rovnat starším, vzniknou zde nová kamarádství a děti si tady užívají skvělý prázdninový týden plný fotbalu, který milují. V poslední řadě hraje roli náplň tréninků. Ta je zaměřena podle aktuální potřeby, ale především jsme je s trenéry pojali jako učení se zábavnou formou, formou her, soutěží, a kromě práce s míčem a práce v týmu, jsme se zaměřili na to, aby děti byly pohybově po všech stránkách šikovné. Velkou inspirací nám k tomu byla absolvované školení na trenérskou licenci C, kterou nám zajistil TJ Sokol Jarcova v minulém roce. Zdrojem další inspirace jsou ostatní trenéři, účast na jiných trénincích, dostupná videa a informace na internetu.

Závěrem chci jen říct, že je opravdu dojemné vidět ty kluky, kteří ještě před rokem vběhli na hřiště sice s obrovským nadšením a touhou vyhrát, ale způsob hry a uvažování byly ještě na hony vzdálené, tomu, co předvádí teď a je opravdu velká radost se na ně dívat a čest je trénovat.

Děkujeme podpoře TJ Sokol Jarcova, rodičům a hlavně dětem, že je to tak baví!

Eva Hurtíková

– trenérka mladších přípravek

TRENÉŘI V SEZÓNĚ 2023/2024

(sd – sdružené družstvo s FK Jablůnkou)

Fotbalová školička – Tomáš Drábek, Pavlína Crhová, Michal Gromus.

Mladší přípravka (Okresní přebor) – Eva Hurtíková, Pavel Hurtík.

Starší přípravka (Okresní přebor) – Jan Oprchal, Tomáš Drábek.

sd Mladší žáci (Krajská soutěž) – Jiří Bartoň (Jablůnka), Marian Zimek.

sd Starší žáci (Krajská soutěž) – Bronislav Blinka, David Bartoň

(Jablůnka).

sd Dorost (Okresní přebor) – Milan Píša, Ivo Veselý, Jitka Píšová.

Muži (Okresní přebor) – Martin Bártek, Jiří Černoch, Michal Gromus, Jiří Vašica

Veškeré kontakty jdou na webových stránkách www.sokoljarcova.cz.

Tak jako v uplynulých sezónách, tak i v té nové sezóně 2023/2024, budeme nadále pokračovat ve spolupráci s klubem FK Jablůnka.

NAŠI PARTNEŘI



OBEC
JARCOVÁ



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA



BÁRTEK
ROZHLASY, s.r.o.

TERČIN FOTBALOVÝ REPREZENTAČNÍ PŘÍBĚH

Terčín fotbalový příběh začal, když v sedmi letech oblékla svůj první fotbalový dres a vstoupila na hřiště okresního přeboru. Vždy měla a má srdce plné vášně a touhy hrát. Prošla velmi náročným začátkem, kdy již v tomto mladém věku ukázala, že talent a odhodlání nepoznají věk ani pohlaví. Terka si ne zvolila snadnou cestu, vstoupila do světa fotbalu s chlapci, kteří často pochybovali o jejich schopnostech a dovednostech. Její odpověď byla vždy jednoduchá, neboť to dokazovala a dokazuje na hřišti. Odhodlání a nezlomný duch, tak jsou také charakteristiky Terky. Její úspěch na fotbalovém hřišti není jen příběhem osobního talentu, ale i schopností překonávat těžké překážky. V kategoriích s chlapci se nejen s nimi nejen vyrovnala, ale dokonce předčila své soupeře, což ji postavilo do pozice vůdčí postavy v týmu a stala se tak hybnou silou několika úspěšných sezón v Jarčovských týmech. Její cesta dále pokračovala přes krajské soutěže, kde si získala respekt a uznání nejen svých spoluhráčů, ale i trenérů. Překážky neustály ani s postupem času, ale Terka ukázala, že na hřišti se neřídíme jen předsudky, ale skutečným uměním hry. Přestože se musela vyrovnat se skeptickými pohledy a předsudky, Terka neklesla na mysli. Její výkony ji dovedly do krajských výběrů, a najednou

se její jméno začalo objevovat v kuloárech profesionálních týmů, což určitě není náhoda. Terka se postupně propracovala skrz všechny okresní a krajské kategorie až do věku dorostenky, kde se její schopnosti a dovednosti dostaly do povědomí trenérů 1. FC Slovácko.

Terčina cesta na fotbalové hřiště 1. FC Slovácko není jen příběhem dovedností s míčem, ale také o nezlomné vůli a síle charakteru. Od okamžiku, kdy jako sedmiletá holčička vstoupila na hřiště okresního přeboru u nás v Jarcové, čelila skeptickým pohledům a předsudkům. Avšak právě v těchto výzvách našla sílu, která ji posunula výš. Když vstoupila do dorostu a přijala nabídku od 1. FC Slovácko, ukázala světu, že je připravena na velký fotbal a proto její 1. reprezentační start obrovskou odměnou pro všechny, kdo s ní byli od sedmi let a pomohli ji tam, kde se teď nachází. Terka není jen fotbalovou hrdinkou, ale i inspirací pro všechny, kteří se chtějí prosadit a sledovat své sny. Terka debutovala v reprezentaci ČR v Nizozemsku 15. listopadu 2023 ve svých 15 letech a záleží teď pouze a jen na ní, jak s touto zkušeností naloží. Přejeme jí touto cestou pevné zdraví a další výzvy.

*Tomáš Drábek
předseda Tj Sokol Jarcová*



ZAČALO TO RUČNĚ NAPSANOU POZVÁNKOU

Na tabuli u Prádků a na COOPU se objevila ručně napsaná pozvánka na procházku, která se měla konat 27. 4. 2013. Trasa Brňov - Medůvka - Malá Lhota - Podhájí - Brňov - Jarcová.
Podpis: Jana a Richard Nečasovi.
Účast byla nečekaně velká.



A tak se zrodila Turistická skupina Jarcová. Mohla bych tady popisovat, kde všude jsme byli, co všechno jsme viděli a musím říct, že toho bylo hodně, ale chci vyzvednout něco úplně jiného. Díky této první ručně psané pozvánce jsme získali něco víc. Zpočátku to byla skupina lidí, kteří se předtím potkávali v COOPU, na autobusové zastávce...Každých čtrnáct dnů jsme společně vyráželi na túry a pomalu jsme se poznávali. V září 2014 vymysleli Richard a Jana, že by nám ukázali Český ráj. Jelo nás osm a byli jsme nadšení. Stala se z nás výborná parta, když se sejdeme, máme si stále co povídat, víme o malých i větších bolístkách i radostech. Za ty roky se nám narodilo několik vnuček a vnuků, které jsme vždy rádně zapili a radujeme se z toho, jak rostou. Společné dovolené se staly každoroční tradicí.

*Těšíme se na každé setkání.
Děkujeme Richarde, děkujeme Jani*

DOVOLENÁ S TURISTY SKALKA 1. 9. - 6. 9. 2023

1. 9. - 6. 9. 2023 Lázně Skalka

Naše letošní dovolená v Lázních Skalka začala v pátek 1. 9. 2023. Tentokrát nás bylo jedenáct. Po příjezdu a ubytování jsme vyrazili na první procházku. Šli jsme okruh z lázni do Pivína a zpět.



Den druhý - střed Moravy Předina a jezírka v Lázních Skalka. Krásná procházka přes pole s nádhernými výhledy.



Dobytí středu Moravy



Na soutoku



Den čtvrtý - Plumlov

Příjemná vycházka kolem přehrady Plumlov zakončená milou návštěvou.



Den pátý - Velký Kosíř a Čechy pod Kosířem

Z Čelechovic na Hané jsme zdolali Velký Kosíř. V Čechách pod Kosířem jsme prošli zámecký park, zámek a navštívili Muzeum kočárů.



A to byl konec našich letošních výletů a večerních setkání, ale už víme, kam pojedeme příští rok.

ZASTUPITELSTVO OBCE JARCOVÁ
zve všechny občanky, občany a občanky na

XIV. Výroční dobytí Jarčovské kuly

tentokráte cestou po červené

Sraz všech účastníků expedice se uskuteční dne **29. 12. 2023 v 10.00 hodin** u obecního úřadu.

Za nezbytnou výbavu považujte teplé nápoje a nápoje teplo vyvolávající, chuťovky všeho druhu, oděv přiměřený počasí a významu akce a potřebné sportovní náčiní, včetně dobré nálady.

Vyhodnocení celé expedice bude provedeno na lyžařském vleku Na Šípu, kde se můžete těšit na svařák, špekáčky pro děti, čepované pívko a něco dobrého na zub.

OBEC SOBĚ

PF20:24



Tj Sokol Jarcová - oddíl kopané srdečně zve všechny děti a dospělé na

MAŠKARNÍ **DĚTSKÝ**
KARNEVAL **DOSPĚLÝ**

9. března 2024 KD Jarcová

Hudba: GASPARY. Soutěže a hry o ceny. Vyhodnocení masek. Bohaté občerstvení a tombola zajištěna.